



В Сампурском районе местный житель осужден за убийство сожительницы



Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему жителю Сампурского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 9 марта текущего года осужденный, узнав в ходе распития спиртных напитков от своей сожительницы, что она является носителем тяжелого инфекционного заболевания, и может его «заразить», схватил нож и нанес ей удар в область грудной клетки. От полученного ранения 31-летняя потерпевшая сразу скончалась.

Приговором суда (с учетом наказания за ранее совершенные преступления) злоумышленнику



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1242352>